
平成30年度　医療連携に関するアンケート調査の結果報告

日頃より地域連携室をご利用頂き有り難うございます。

平成30年10月に医療連携に関するアンケート調査を実施しましたので

結果を報告致します。

調査月：10月

対象施設：釧路根室管内の医療機関　　114施設

回答施設：56施設

回収率：49％

問1.施設区分

問2.地域連携室を利用したことはありますか

23%	
  

77%	
  

病院	
 診療所クリニック	
 その他	


61%	
  

39%	
  

はい	
 いいえ	




問3.問2で「はい」と回答された場合

1)地域連携室を利用していかがでしたか

2)対応及び言葉遣いはいかがでしたか

94%	
  

3%	
  

便利だった	
 不便であった	
 よくわからない	


82%	
  

15%	
  

良かった	
 ふつう	
 悪かった	




問4.問2で「いいえ」と回答された場合

1)利用しない理由を教えて下さい(複数回答)

問5.当院(釧路孝仁会記念病院)に患者様を紹介したことはありますか

13%	
  

9%	
  

41%	
  

13%	
  

18%	
  

予約業務を知らない	
 利用方法が分からない	


対象患者がいない	
 予約手続きが面倒	


その他	


95%	
  

4%	
  

はい	
 いいえ	




問6.問5で「はい」と回答された場合

1)紹介の理由についてお伺いいたします。(複数回答)

2)紹介の方法についてお伺いします(複数回答)

98%	
  

19%	
  

15%	
  

47%	
  

29%	
  

46%	
  

15%	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
   70%	
   80%	
   90%	
  100%	
  

診療科がある	


近隣である	


ホットラインがある	


設備、スタッフが充実	


在職医師を知っている	


患者、家族が希望	


連携室が便利	


47%	
  

56%	
  

12%	
  

55%	
  

48%	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
  

地域連携室を利用	


医師に直接電話依頼	


ホットラインを利用	


情報提供書送付	


患者に情報提供書を渡す	




3)患者紹介の返答書(お返事)は届いていますか。

4)返答書が届く速さはいかがですか。

92%	
  

4%	
  

4%	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
   70%	
   80%	
   90%	
   100%	
  

届いている	


届かないことが多い	


届かない	


2%	
  

56%	
  

0%	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
  

速い	


ふつう	


遅い	




5)返答書の内容はいかがですか。

問7.当院から患者を紹介されたことはありますか。

66%	
  

2%	
  

2%	
  

0%	
  

0%	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
   70%	
  

満足	


まあまあ満足	


どちらでもない	


あまり満足していない	


満足していない	


77%	
  

16%	
  

はい	
 いいえ	




問8.問7で「はい」と回答された場合

1)紹介状の内容はいかがでしたか。

2)紹介方法で気になることはありましたか。(複数回答)

63%	
  

28%	
  

0%	
  0%	
   2%	
  

満足	
 まあまあ満足	
 あまり満足していない	


満足していない	
 どちらでもない	


0%	
  

0%	
  

2%	
  

0%	
  

0%	
   1%	
   1%	
   2%	
   2%	
   3%	
  

紹介状を持参されない	


連携室を通して欲しい	


資料の添付がない	


患者紹介時に電話が欲しい	




問9.孝仁会のホームページの認知状況について

問10.問9で利用していると回答した場合

1）閲覧されたページは役に立ちましたか

25%	
  

50%	
  

18%	
  

利用している	
 知っているが利用していない	
 知らない	


29%	
  

64%	
  

0%	
  

0%	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
   70%	
  

非常に役立った	


役立った	


あまり役に立たなかった	


全く役に立たなかった	




2）地域連携室のページはわかりやすいですか。

広報誌＜連携NEWS＞について

問12.今回の誌面はいかがでしたか

79%	
  

7%	
  
14%	
  

便利だった	
 不便であった	
 よくわからない	


46%	
  
43%	
  

0%	
  

良かった	
 ふつう	
 悪かった	




問13.誌面のどんなテーマに関心がありますか、あるいは掲載して欲しいですか(複数回答)

アンケートの総括
アンケートにご協力頂き有り難うございました。

今年度はホットラインの運用が開始され、アンケートからもご利用いただけていることがわか

りました。また、ご紹介頂いた患者様の返書が届いていないことが多い、ご紹介させて頂く際

の資料の添付がないという回答がありましたので、具体的に改善策を検討し引き続き医療

連携の質の向上に努めて参ります。

今後ともご指導ご鞭撻のほどよろしくお願い申し上げます。

68%	
  

29%	
  

11%	
  

5%	
  

74%	
  

23%	
  

16%	
  

0%	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
   70%	
   80%	
  

医師紹介	


施設紹介	


部署紹介	


統計	


診療体制	


医療機器紹介	


講演会、イベント案内	


その他	



